

В московских театрах началась подготовка к Ленинскому субботнику.

— Традиционную красную субботу справедливо именуют праздником труда, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» народный артист СССР В. Хохряков. — Ее активными участниками вместе со всеми москвичами становимся и мы, театральные работники. К нынешнему коммунистическому субботнику 1979 года готовимся с особым вниманием: 60 лет отделяют нас от начала этого замечательного движения. В последнее десятилетие оно стало

особенно активным, и одной из знаменательных примет этого дня у работников театров стала возникшая традиция выезжать к давним друзьям, труженикам московских предприятий.

Вот и в нынешнем году артисты Малого театра встретят Ленинский субботник вместе с «подшефными» — рабочими заводов «Серп и молот» и «Компрессор», с которыми коллектив связан договорами о творческом содружестве. В этот день наш театр покажет также свои лучшие спектакли, сбор от которых будет перечислен в фонд десятой пятилетки.

27 ФЕВ 1979
Г. МОСКВА

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА